

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι GREEN ANGELS καλωσορίζουν τη ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ στα Μέλη τους

Η ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ, στα πλαίσια των πρακτικών της για την **Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη** και τη διαρκή της δέσμευση για συμβολή στην οικονομική ανάπτυξη με ταυτόχρονη βελτίωση της ποιότητας ζωής τόσο του ανθρώπινου δυναμικού της όσο και της κοινωνίας γενικότερα, αγκαλιάζει το **Εθνικό Εγχείρημα των GREEN ANGELS**, συμμετέχοντας ενεργά στη συντονισμένη βελτίωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος της Ελλάδας και δηλώνοντας το ενδιαφέρον της όχι μόνο για την ανάπτυξη της αλλά και για τον κοινωνικό και περιβαλλοντικό αντίκτυπό της.

Η κοινότητα **GREEN ANGELS** συνενώνει ευαισθητοποιημένες στην αιεφόρο ανάπτυξη επιχειρήσεις, οι οποίες μέσω των περιβαλλοντικών τους δεσμεύσεων γίνονται αρωγοί στον κοινό στόχο της αποτελεσματικής αντιμετώπισης της κλιματικής αλλαγής. Οι GREEN ANGELS **υλοποιούν οικονομοτεχνικά Έργα και αναλαμβάνουν Δράσεις περιβαλλοντικής πολιτικής**, μέσω εξειδικευμένων ομάδων εργασίας, που εστιάζουν σε θέματα στρατηγικής, διαδικασιών, βελτίωσης κόστους και κανονιστικής συμμόρφωσης αλλά και εκπαίδευσης της κοινωνίας των πολιτών.

Η ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ είναι η **μεγαλύτερη εταιρεία συστηματικής εστίασης** που δραστηριοποιείται σε κλειστές αγορές στην Ελλάδα και μία από τις **μεγαλύτερες της Νοτιοανατολικής Ευρώπης**. Προετοιμάζεται για να σιτίζει καθημερινά 60.000 άτομα στην Αθήνα και 30.000 άτομα στην Κρήτη. Καλύπτει επισιτιστικές ανάγκες βιομηχανικών εταιρειών, εταιρειών παροχής υπηρεσιών, νοσοκομειακών μονάδων, στρατιωτικών εγκαταστάσεων και εκπαιδευτικών οργανισμών, κατασκήνωσης κλπ.

Στο πλαίσιο της συνεργασίας τους, οι **GREEN ANGELS** και η **ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ**, θα υλοποιήσουν από κοινού, πράσινες δράσεις αλλά και θα προβούν σε πρωτοβουλίες για την ενημέρωση της ευρύτερης κοινωνίας των πολιτών, περί της Κλιματικής αλλαγής και των πρακτικών που μπορούμε όλοι να υιοθετήσουμε στην καθημερινότητά μας. Σχετικά με την κοινή αυτή πρωτοβουλία, η **Marketing Manager** της ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ κα. **Δασύρα Χρύσα**, έκανε την παρακάτω δήλωση: «Η περιβαλλοντική εκπαίδευση, ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των εργαζομένων, η λήψη μέτρων με στόχο την αποτελεσματική διαχείριση των ρύπων και η αξιοποίηση εναλλακτικών πηγών ενέργειας είναι οι 3 βασικοί πυλώνες που πρέπει να ακολουθήσουμε και να διαδώσουμε ώστε να διατηρήσουμε τη βιωσιμότητα του περιβάλλοντος και να βοηθήσουμε στην προστασία του. Ο συντονισμός «πράσινων» ενεργειών θα σώσει όχι μόνο το περιβάλλον αλλά και την ποιότητα ζωής μας, που καταστρέφεται καθημερινά.»

Οι **Δρ. Ανδρέας Τυράκης** και κ. **Θεοφάνης Ξουλής**, General Community Managers των GREEN ANGELS, σημειώνουν σε δηλώσεις τους: «*Με μεγάλη μας χαρά, καλωσορίζουμε τη ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ στη μεγάλη οικογένεια των GREEN ANGELS. Μέσα από τα μάτια μας το εγχείρημα των GREEN ANGELS αποσκοπεί στο να ενώσουμε τον επιχειρηματικό κόσμο για έναν κοινό περιβαλλοντικό σκοπό, βελτιώνοντας στην πράξη τις περιβαλλοντικές μας επιδόσεις και ενισχύοντας την κοινωνία των πολιτών. Η ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ το αποδεικνύει αυτό καθημερινά μέσα από το έργο, τις λειτουργίες και τις υπηρεσίες της. Ενώνουμε τις δυνάμεις μας και είμαστε έτοιμοι να κάνουμε την Ελλάδα να ξεχωρίσει.*»



GREEN ANGELS

Πρότυπη Ελληνική Κοινότητα

Περιβαλλοντικά Υπεύθυνων Επιχειρήσεων

www.greenangels.gr

ΙΑΡΥΤΕΣ



ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ



ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ





GREEN ANGELS

Πρότυπη Ελληνική
Κοινότητα

Περιβαλλοντικά Υπεύθυνων
Επιχειρήσεων

www.greenangels.gr

ΙΔΡΥΤΕΣ



ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ



ATHEXGROUP
Ομάδα Χρηματιστηρίου Αθηνών

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ



Η Πρότυπη Ελληνική Κοινότητα Περιβαλλοντικά Υπεύθυνων Επιχειρήσεων, **GREEN ANGELS**, αποτελεί μία πρωτοβουλία της **ICAP Group** και της **GREENiT ENVIRONMENTAL** που στοχεύει σε μια κοινωνία Ουδέτερου Ανθρακικού Αποτυπώματος. Η κοινότητα υλοποιεί **ενέργειες περιβαλλοντικής πολιτικής**, μέσω εξειδικευμένων ομάδων εργασίας, που εστιάζουν σε θέματα στρατηγικής, διαδικασιών, βελτίωσης κόστους και κανονιστικής συμμόρφωσης και τελεί υπό την Αιγίδα τόσο του **Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής** όσο και του **Ομίλου Χρηματιστηρίων Αθηνών** ενώ συνεργάζεται με τις σημαντικότερες Περιβαλλοντικές Οργανώσεις & Φορείς ΕΚΕ, πανελλαδικά.

Λογότυπο GREEN ANGELS

Μπορείτε να λάβετε το αρχείο από την ακόλουθη διεύθυνση:
<http://dir.icap.gr/mailimages/GA.jpg>

Περισσότερες Πληροφορίες:

Φρατζέσκα Σιδερή, Head of Press and Communication
T: 210 7200495, pr@greenangels.gr , www.greenangels.gr

Ακολουθήστε μας στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης:

